



## KONČNO POROČILO ZA OPERACIJO PVS C

Naziv upravičenca:	OŠ Janka Kersnika Brdo, VVE Medo
Naziv operacije:	PSV obdobje C – OŠ Brdo 2
Številka operacije (e-MA):	OP 20.03500
Stroškovno mesto operacije:	SM 911
Ime in priimek pomočnika vzgojitelja začetnika:	Maruša Maučec
Obdobje izvajanja operacije	1. 6.-31. 10. 2018
Naslov spletne strani, na kateri ste predstavili vsebino operacije <sup>1</sup>	<a href="http://www.vrtec-medo.si/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja">http://www.vrtec-medo.si/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja</a>
Datum poročila:	31.10.2018

**Zapišite poročilo o usposabljanju pomočnika vzgojitelja začetnika v okviru operacije PVS C. Vključite mnenje o njegovem odnosu do vzgojno-izobraževalnega dela, o pripravi in izvedbi samostojnih praktičnih nastopov ter o njegovi usposobljenosti za samostojno opravljanje dela.**

<sup>1</sup> V skladu z Navodili MIZŠ je upravičenec dolžan pri izvajanju operacije upoštevati zahteve obveščanja in informiranja javnosti, v okviru česar je med glavnimi obveznostmi upravičenca, da na svoji spletni strani med izvajanjem operacije objavlja informacije o operaciji, vključno s kratkim opisom ciljev in objavo rezultatov (nastalih izdelkov) operacije ter poudariti podporo, prejeto s strani EU - naslov spletne strani upravičenec sporoči ministrstvu.

Maruša Maučec je z delom v VVE Medo, OE Prevoje pričela 1.6.2018. Pričela je opravljati naloge pomočnice vzgojiteljice v oddelku otrok starih 3 do 4 leta. Z novim šolskim letom je nadaljevala delo v isti skupini otrok, skupini 4 do 5 let. Med poletnimi počitnicami je svoje delo opravljala tudi v drugih skupinah v vrtcu, s tem je pridobila izkušnje za delo z otroki različnih starosti. Svoje zadolžitve je opravljala vestno, pokazala je zanimanje za vzgojno delo, znala se je prilagoditi novim situacijam ter aktivno sodelovala pri vseh oblikah dejavnosti v skupini.

Maruša je imela sproščen in topel odnos do otrok. Pozorno je skrbela za njihove potrebe, našla je ustrezen pristop in upoštevala njihove individualne posebnosti. Pri svojem delu je bila odgovorna in samostojna. Vzpostavila je ustrezno komunikacijo s starši in vzdrževala dober odnos s strokovnimi delavkami.

Maruša se je seznanila s prikritim kurikulumom, se usposobila za osmišljanje dnevne rutine in proste igre ter rekonceptualizacijo časa v vrtcu. Udeležila se je prvega roditeljskega sestanka v mesecu septembru in pridobila izkušnje pri sodelovanju s starši. Seznanila se je z načrtovanjem dela v oddelku, bogatila dejavnosti s svojimi predlogi in s tem pokazala znanje in veselje za delo z otroki. Aktivno je sodelovala pri realizaciji vsebin, ki so potekale v okviru celega vrtca.

Opravila je pet praktičnih nastopov, ki so bili ustrezno načrtovani in izvedeni. Dosegla je navedene cilje. Pri nastopih in razgovoru sta bili prisotni pomočnica ravnateljice in ravnateljica.

S svojim delom, predanostjo in pozitivno energijo si je pridobila zaupanje otrok, staršev in strokovnih delavk.

Maruša je pripravljalno obdobje zaključila zelo uspešno. Ocenjujem, da bo tudi v nadaljnje uspešno opravljala delo pomočnice vzgojiteljice.

Ime, priimek in podpis osebe, ki je pripravila poročilo:

Nataša Beganović Jug

Ime, priimek in podpis odgovorne osebe:

dr. Anja Podlesnik Fetih

